

焦作日报



焦作一中分校以优异的成绩向建党90周年献厚礼

热烈祝贺焦作一中分校2011年高考 应届生、补习生上线人数和上线率全线飘红!

全校文化课本科上线总人数达426人,本科上线率达66.15%,仅次于焦作一中和焦作十一中,位居市直高中第三名。其中一本、二本上线率仅次于焦作一中,位居市直高中第二名。
应届生文化课本科上线人数较2010年净增82.5%,二本以上上线率仅次于焦作一中和焦作十一中。
补习部文化课本科上线率达90.5%,连续5年以超过90%的本科上线率,稳居焦作地区所有学校之首。



2011年7月1日
星期五
农历辛卯年六月初一
总第10447期 今日16版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务 B 叠

国内统一刊号: CN41-0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy

中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

2010年应届高校毕业生就业率超过91%

我市实现高校毕业生就业服务全覆盖

本报讯(记者杜玲)记者从6月29日召开的全省高校毕业生就业服务工作经验交流会上了解到,我市积极拓宽高校毕业生就业创业空间,探索实施“三步走”工作法,实现了焦作登记未就业毕业生推荐就业全覆盖、高校毕业生就业率逐年提升的目标。2010年,我市共接收应届高校毕业生8967名,办理就业手续8177人,就业率达91.2%。

为了更好地促进高校毕业生就业,市委、市政府出台了12项措施。面对严峻的就业压力,我市充分发挥政府主导和市场配置的作用,努力为毕业生就业创业拓展空间。

多层次开发就业岗位。机关事业单位进入,坚持主要面向高校毕业生公开招考招聘。近年来,全市

事业单位公开招聘1000人以上。在机关事业单位岗位需求有限的情况下,我市坚持面向企业、农村、社区等,鼓励高校毕业生到中小企业和非公有制单位就业,并在职称评定、人事代理、工龄计算和落户等方面给予支持。开发城市社区就业岗位,先后选聘500名高校毕业生到社区工作,招募100名大学生实施“三支一扶”计划。

多途径引导和鼓励毕业生创业。为了鼓励和引导高校毕业生自主创业,从2008年开始,我市连续3年对40多名大学生自主创业之星进行评选表彰,组织他们到高校为毕业生作创业报告,鼓励更多的毕业生自主创业。目前,我市已有400多名大学生创办各类实体,带动1.5万余人就业。

多措施引导毕业生就业见习。自2007年开展此项工作以来,先后确立了50余个见习基地和103个见习单位。2010年,我市共安排600名见习生顺利到岗见习。

多渠道引进高层次人才。为吸引优秀高层次人才来我市就业,我市出台了《焦作市引进人才暂行办法》,多渠道引进高层次紧缺人才6000余人,为促进我市经济社会发展提供了强有力的人才保障。

为有效服务高校毕业生就业,我市采取“三步走”工作法,为毕业生指点迷津、排忧解难,使毕业生就业率逐年提升。

高就业成功率,近年来,我市组织全市大学生自主创业的精英和重视人才的企业老总到高校进行专题巡回讲座50多场,开展政策咨询和问题解答,用大学生自主创业的亲身体会和经验,用企业老板招聘人才的标准,引导广大毕业生如何就业、如何迈出就业的第一步,受众毕业生2万余人。

搭建平台,为毕业生就业牵线搭桥。为强化就业公共服务,我市已形成了政府、社会、高校一体化的毕业生就业服务平台,为毕业生提供技能培训、就业指导、职业介绍、人事代理、自主创业等系列服务。近两年来,举办各类招聘会180多场,参会单位5200家次,入场应聘人员9.3万人次,提供就业岗位1.8万个,达成就业意向1.2万人。

一对一推荐,让特殊毕业生群体尽快就业。凡在焦作登记的未就业毕业生,我市实行全覆盖推荐就业岗位。特别是针对家庭经济困难的毕业生、残疾毕业生、女毕业生等特殊群体,我市优先安排他们进入就业见习基地和公益性岗位,并对就业特别困难的毕业生进行重点指导、重点服务、重点培训、重点推荐。对专业不对口、学历层次较低、期望值不切实际、缺乏择业信息的,我市建立了未就业毕业生信息库,对长期找不到单位和就业困难的毕业生进行面对面推荐就业和跟踪服务,每个工作人员充分利用自己所掌握的信息,为就业困难的毕业生推荐就业。近年来,我市为1200多名就业困难的高校毕业生找到了用武之地。

亲爱的党,祝您生日快乐

■“忠诚党的教育事业,开辟青少年科技创新新途径,把素质教育落到实处,以优异的成绩,向建党90周年献礼。”

——程明锁(男,58岁,1985年入党,教师)

■“我从小就知道,没有共产党就没有新中国,入党之后,我对这句话有了更深刻的认识。在庆祝中国共产党成立90周年之际,我要祝福我们的党,并坚信在党的指引下,我们的社会主义事业必将取得更大的胜利。”

——郭爱萍(38岁,2009年入党,公交司机)

■“作为交通运输企业的一名共产党员,我要积极响应党的号召,立足岗位,扎实工作,用自己的青春和汗水为党旗增添光彩,为企业发展作出自己应有的贡献。”

——李新刚(男,38岁,2001年入党,公司职员)

■“当镰刀和锤子交织在一起,中国从此就有了希望;当我庄严地举起右臂,您就永远装在了我心里。在您90岁生日到来之际,祝福您,敬爱的党!”

——白中红(男,46岁,1985年入党,军医)

■“七月,彩旗飘动,鲜花如海,欢声笑语,我们的党迎来了90岁的生日。这是一个激动人心、光荣而自豪的日子,亲爱的党,我们衷心祝福您:生日快乐!”

——窦颖(女,33岁,2007年入党,工程师)

(本报记者许明霞整理)



为了庆祝建党90周年,6月29日晚,孟州市南庄镇桑坡村举办了一场场面宏大、内容丰富多彩、形式多样的“党的光辉照桑坡”主题晚会。赵雁鸣 摄

追求永不止步

——记许衡中学教师苏国威

本报记者 金桂香
本报通讯员 王小明

2009年,舞阳县教育局、山西省陵川县教育局分别派教师分批到许衡中学学习,每一次来的语文教师到许衡中学后都会急着找一个人,要求听他的课,这个人就是许衡中学的语文教师——苏国威。他自创的“语文学六步教学法”在焦作教育界引起轰动,使多名语文教师获益匪浅。作为全国优秀语文教师,现已56岁的他依然奋斗在教学第一线,潜心语文教学,培养年轻教师,求索的步伐时刻也不停息。

苏国威认为,传统的教学方法是“先教后学”,整个教学过程

是满堂灌、一言堂。要改变这种状况,必须拿出一套能让学生愿意学、爱学、乐学的办法来。经过十几年的摸索,苏国威终于创立了“语文学六步教学法”,即自学—交流—质疑—探究—拓展—总结。2003年10月,市教育局教科研督导组到许衡中学检查教科开展情况,学校领导向督导组介绍了苏国威的情况,督导组要求马上听一节课。当时已是11时30分,他没有任何准备时间,连课本也没拿,也没提前给学生打招呼,就走上了讲台。一节课下来,学生精彩的发言、出色的表现,让督导组领导很吃惊。临走

时,他们复印了苏老师的教案。随着许衡中学知名度的提高,来该校参观学习的人越来越多。他应邀到山西陵川给全县语文老师作了《怎样培养学生自学?》的专题报告,受到了一致好评。陵川、舞阳的老师多次到该校学习,每一次来的语文老师总是来请教他。

这些年,苏国威一边探求语文教学的方法与艺术,一边肩负培养青年教师共同探讨语文课改的任务,几年来培养了许多青年教学能手。在苏国威培养的几名教苑新星中,王飞、李坤参加了中站区教苑新星说课、讲课比赛,以绝对优势获得了语文学科的第一名和第二名。

在苏国威的身上始终充满旺盛精力,他说:“只要给自己压力,就会有动力。只要永不停步,人生就会更精彩。”

践行八种风气 打造一流队伍

市土地收购储备中心

土地日宣传活动丰富多彩

本报讯(通讯员李晓东)6月25日是第二十一个全国土地日,今年全国土地日的宣传主题是“土地与转变发展方式——促节约、守红线、惠民生”。围绕这一主题,市土地收购储备中心开展了丰富多彩的活动。

市土地收购储备中心采取多种形式,开展全国土地日宣传活动。一是制作宣传条幅,用通俗易懂

的语言宣传我国国土资源国情国策;二是制作展板,图文并茂地展示国土资源管理的方方面面;三是印发宣传册,宣传土地收购储备法律法规;四是组织宣讲团,对土地收购储备中心的工作程序及职责进行宣讲;五是6月25日在市东方红广场设立宣传台,现场解答群众咨询,讲解国家政策,发放宣传材料。

Life 生活服务区



未来三天都有降雨 市民出行注意安全

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天都有降雨,市民出行时一定要注意安全。

昨日,我市天气以多云为主,局部地区有阵雨,偏东风2-3级,气温24-36℃;2日,我市天气多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2-3级,气温26-34℃;3日,我市天气阵雨转多云,偏东风2-3级,气温23-30℃。

具体天气预报如下:7月1日

考试信息

执业药师资格考试 7月18日起开始网上报名

昨日,记者从省人事考试网了解到,今年的执业药师资格考试7月18日起开始网上报名。

昨日,记者从省人事考试网了解到,今年的执业药师资格考试7月18日起开始网上报名。考试时间从8月2日17时,现场资格审查时间为7月19日至8月5日。

据了解,今年的执业药师资格考试仍实行网上报名和现场资格审查相结合的办法。其中,网上报名时间为7月18日9时至8月3日17时,照片上传截

据悉,此次考试将于10月15日、16日举行,考点设在郑州市区。考生可登录河南人事考试网(http://www.hnrsk.gov.cn)了解详细情况。

沁阳红色教育遍校园

本报讯(通讯员刘慧丽、李喜艳)日前,沁阳市第二小学师生利用课余时间开展“红歌大家唱”活动。据了解,这仅仅是该市教育系统庆祝建党90周年系列活动的

一个缩影。为庆祝建党90周年,沁阳市教育局早计划、早安排,精心组织、全面部署教育系统庆祝建党90周年系列活动,在全市中小学校开展了以“党在我心中”为主题的艺术作品评选展示,以读书沙龙为载体的红色经典诵读,以“快乐阅读、幸福人生”为主题的读书征文,以“我把青春献给党”为主题的师德师风教育等一系列“红色教育”活动。



昨日上午,在多氟多化工股份有限公司,该公司的员工正在把自费购买的学习用品送到焦作福康学校孩子们的手中。为了庆祝建党90周年,该公司组织开展了一系列爱心援助活动,在活动中重温入党誓词,增强广大党员的使命感。

本报记者 田建明 实习生 王璐 摄

编辑 赵玉玲 校对 李兰 组版 杨保星

交通银行焦作分行热烈庆祝 中国共产党成立90周年

地址:市人民路1159号(人民路与塔南路交叉口西100米路北) 电话:3295559 3379308